H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

0

<

R0
@
1103 10
N0 <
a0 KJ

T

_H,.M ar @
or) R0 JIJ

(e8] (@) M~ A AN
g 5 2 5] |8 3
- Q — 5 < <
nd = 3 e RIC|T >
O < S
=
D
(@) (e8] [aN) o
5 2 g HEE S
o 5| = ¥
war |2 m & B2 N
w3 |8 2 “
RIS
V> AL 5 - = INE BN B < —
2eRLeREBE IR § 8 BE88, § BREBE § 8 HE 2 8 88 8§
TEEEE 5|3 YEIE[Ee Y ° c°c-ro - 4 gs ¥ o dg S € ag o9
I |8 glg gl
<
S
Wm|l Wm| um
W oW q o ol ol Nl W W W B B @
& 8 28 . 2935 3 g8 & £
S N
air Sle B & = & 80 P = = 5 - 4]
0 g Snpl o x X 5 L @ I B S
=) S Swy & _E U8 N w 8§ 8 > 1o
. spgf? g5 BL B E 2 E 52 ¢
3D =S o W m® © poc 8 8 S Ik
= . N MW ha %v o = ur — 0 — ulo
o g 5 - R 17 5 ul o)
= § £ n _ w4 M D 70 B _ | _ al
o S a H = M = - = 35 _ I J B ol ol ol 7l
= /I.m - R _w0 H.A_H| = 0] 80 o ulo Hin ol s t s |
— ) o ol = A RT0k 30 A = i H RO
= I + hE m o % D0 OH e 1] ) 3 bl K
o 20 % o oW omoour BRIMR Wy n & 2 i
mﬂ = N G._ 0 T 0 _H_T & __o_m = Kl ar _ﬂ K = 100 N ol m o0 .
o) 20 a4 % v Tszouses @k wirfY o=z = Fw oz 3 oy
. ot R Salg -~ 0. Q0 R _oR@ s e L 00 o L T S = N
= =0 o Rlglm & 8§ = K A0k KN 5 K@ w8 o8 oo o o 8Bz o
] " R oGy B DE@EL 5 @ 0w = @ W w
K mw T ME1ES IO R R D0 0B | KF T BB =& 2= Kooz o3 3 mm N <
z | 2 u_pu_m W%MMO O O O00O0 oooo o o oo O O %O O
o+ |w i w iof
K 10 <
R0 R
%0

- 187 -



o
i
oF
0J

)

<N

R0
0

1 50
nN <
0 KJ
mor <
oH RO U
R 60 ol

A 8
KIO ~
G
D
o [
Mo_/o oo
< OO
1 8
al ~
L) ¥
RIS
3|3
M% mm 18
S 8 3|8 cle
W8m 8888 e
= 36P0,a9 n/._m m m
<J >3 88883
= o 8 EEBEE
S 51800,’36 wm
e S sl
o o 027%%
© 5,%,2,3,OW vlglg
QY O v - %,O,OWM%W
R ==
wm.mwm.n_ ol < | <
X X [aN} =
T0 30 b ) Ik —
or = ¥ ~
0 m,momc 3 3 2 4 4 @
m| 5 & 2 5 owE : 3 3 55 58
S 2z 3 g & ~g © @ : 29 39 5 -
g 8 < s 38 g g W S S 8 L] a3
> _ OF. =
)| <k . m - ok m oS o m * —
—_ jig| D ._.x_o — m| .nnﬂmwlyy or) I*_.
< = _ K Kool g o 31 a8 8 8 S s
S P o0 3K =05 g i+ TR g 8
= o R w2 = = = S 9
= of Tl o_nao &r e o = = = N
< o = - v ol = Kl = <0
il L ) <A [z} T = L o ulo il N !
ol oo o W goﬂ " mmm & i f_ = %_ % . o = -
o [T m_ﬂl.&__g I R U SRR R 2wk s = R
& ok @ D ™A ~¢ 5o Al 255 % = =K 5 _ B =
K ME = 0 = o = 80 = N OR0s ._A.a bl T = 00 w0 <0 <0 — o 3 g D o4
g0 |o o &P o o0 3 Rogl RO RO e o o< ol al = ) Kk
| K Bl T ol M K = |_| = 10 _J__ATMLl
: | A_HMM_g o offt M LR 51w D & R = = o = T g
@) 150 o ol ol M ~ ol Ho %0 0 R0
X O @) 0 w0 Ar H olml &) Tl B oH R K0 = Ko ™ =) F 4 < Rl
O mo o =T RU of 4 W ol el w31 < o L
iy s OO0 o s EﬁlcEHA_ s =W — Rl i
O O O D_\_Aoﬂmuwroncw_mao M w Wo_ou_.A4o |_H__|D__A__A Ja
jrtd = K = h -
© 0 OO;E_A_OI s = |m4$%§ M@xomwga
© 0 o 50 & wwﬁmwm___: _XTﬂnwo;Hoom_m
R L ol Ea ] B
Sl O O O mH_M,La._m____mnA
m%OOwI__oo
S| =
™

- 188 -



0H
i’
oF
uJ

6]

<

&0
&
10} 10
n0 K
a0 KJ
o v
= ar xJ
or) R0 JIJ

g8
s |3 ° g [°[°]° Tg]°]°
i S
E - s
= <
8|3
N S o
C._monrﬂ mdrqlu m mmm m mm
._u_.&m 318|8 Sl
= — |~ |~
8 8 glglgsgeggggggggggeegeg s
- e s R R R R S8 8§88
— I > > > > S S S S >
m_ @ &~ mssmmmm%SSL
S
5 @ <
W S g
3 Wy
or [z w® Sa
X0 %%mm ag
gl | Do -2 &
U |BE e g ki K oM
o LA e ol oo iof
Il.AI 0 leV KO N 37 :_o WUoH H_n_ % ol
o 8 - K 't
T R B U L o _ o0 o B T B 0
= (7 m P T R i o M N T R =
Sl o ® i Oy _BR = SO R = b
= |2 * ° =52y 2 i - mooy R g = N
. & I il ol 30 Ol R OW = < RN N ol od ujo
Gl B i i F B E W W B oy oo g oA dodwom = .
= | =5 HoHoR Do R® MW E R T oo B 30 il
@ o LD = ol m W =0 o o < ol K OROF O = M 0 Uk =0 o] KD ob ol ) W o R K o 00 <k
I M%ﬂi%@é%%nmmwMmm_ao@mw_@m_@@ﬂ% oo & v
0 LI = W_Moo____ﬁﬂEEH@%%EQ%@EEMEM@DEooﬂ% 2 ) =
"l | RO ol Bl SI8 = & W = R o =y o M = 0o g O momoE Eoﬂ@ 0 W B o < wl. |s|ls S5lsls <
Y X Y B8 = x5 ® 00 pp o oll o p B0 oy 5 Ko o 2 ook = | 3 ®IL e
RO Mi W2 (D8 = T e N3 5 W E L LA S I ) E &S = _mmz o[ w@ oo (WD h
. ol|o [ o D = = S o3 X = = | e IR RM[OH A
- O O O g o o o [ o [ o | m DR H R % K T 1o 0 oo ﬂ zr|w [ o) |0k M_@ Uh .uwT._ m,n .%
* & O OO %OOOOO DO@OEAOEO%HNJ
3 AREEES Bsls ©
KO [ N o) | N
Al ~

- 189 -



8 X2
RIes oizs 2at
dlelgts & X2 EER=E)
I - 9I(3) - HIRAY - BaR A HIDEZ
PEENEE: Y
130,000 = 1574 1,950
301 EtE2 NS 82,000 88,000 26,000
04 Fsisstis 20,000 26,000 26,000
(ORUFSPUERSE =) 20,000
11 AALAHIXIES 62,000 62,000 0
O 1&gz 8% 01 ot U8z AL
AHIE4 35,000,000 13l 35,000
O 12 ol &KX AIE
100,000& %120 12,000
O 1T 0l Sgdest #ds
30,0002 %500 15,000
SU=R=E 2,281,132 2,233,492 47,640
101 e124d| 83,812 81,548 2,264
M ORNZZ2NSE S 83,812 81,548 2,264
O AUag = =8 83,812
-0y 78,8803 x3% 262 62,000
-F5=g 78,8802 x3& x52& 12,306
—d& S0l 200,000 x3H =23 1,200
-282 75,506,000 *11% 8,306
aot2 A 2,143,320 2,087,144 56,176
01 AlR2telHl 197,060 195,920 1,140
O M2 FeIA M= 2
70,0002 x3H 6L 1,260
O Xt Hess & 7Y 1,800
O Xlot S 90,0002 * 122 1,080
O S22 stits =l 50,000
O 4] 60,0002 x5 *119& 35,700
O =3l 60,0002 x4 2 +3662 87,840
O MHE S 2t W FAXL 2.=528
= 30,0002 x5 * 14045 H 2,100
O HE(8EgEA) 9,180
-SIEEES S 900,000 =3I CH 2,700
-BIFANEH S 2,160,000 «3AI CH 6,480
O HE (2128l FaES 7 S
900,000 3 CH 2,700
O HE (228l ARRMEH S
1,800,000& =3I CH 5,400
2 s5=34l 80,760 80,760 0
O HE(AEEA) 323 40,500
—H&FA 2] FAaHl
27,0002 *3A| T =200 16,200
—&JI, JtA, =223 S
270,000 *3MICH* 129 2 9.720
—Ztell 180,000 =3I CH* 1200 = 6,480

_190_




SA SEXR L
M gy A8 Hal
el AlFgtE AR RIS (CH9: &S1)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
—JIEt NI 229 RXl&cltl
2,700,000 «3MI CH 8,100
O H&(2It2E) ALl 37,260
—HERX2e| Hah|
27,0003 »3A4| CH+2002 16,200
~FI, JkA, 2523 S
225,000 +3MICH+ 1200 & 8,100
—2teld| 135,000 *3AICH* 120 & 4,860
—JIet AIE€=2 |XI2clY]
2,700,000 *3 Al CH 8,100
O 32% 89 25 XN (9=l ) 3,000
04 XEEEXHEAIHZH 1,865,500 1,810,464 55,036
O A& HH2dd 28 340,000
O 22 XEHESAEUE
1,023,4613%1,300& 1,330,500
O A SeAH(e) B8 N2
300,000 »650H 195,000
202 O] 24,000 24,000
01 =LHAHI 24,000 24,000
O &¥H0I2Y & 15,000
O ALt F& 0] 9,000
308 L&z 30,000 30,000
01 Zats 30,000 30,000
O 2% Z2 T o
1,000,000 *30& 30,000
ss 2l 134,220 129,970 4,250
201 L2 42,270 42,270 0
01 AtR2telb] 13,380 13,380 0
O B&EALD 280 HE ARSSHI
180,000 +62] 1,080
O dioiMZEH EHFE
450,000 44 1,800
O =gy 2235 7¢ 360,000 *4H 1,440
O BEND BEAE 55,0002 110K 605
OJI=EE B&EES 410,500 *42] 1,642
O B&EMD &F, &5, 0INEX MA
1,080,000 22 2,160
O &) dEx & A2F WA
42, 7503128 513
O HII JIS= WA Xl
900,000& %12 900
O JIS22 AL NSHAZ(LTB)HIY 7
135,000& 201+ 123 3,240
02 S22l 28,890 28,890 0
O JIS2elAAE SR+ 27,900

- 191 -




FA SHYXIE D
B RHE e As)
el Qg A8 XSHFAS (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
O H2EEA1 fel3HI=
82,5002 123 990
207 ARl 87,700 87,700
02 MAHHEH] 87,700 87,700
O JISZCIANAEE HiolelA el ZT27)
8 7Y 13,000,000 * 14! 13,000
O =R JIE= B+E 89
900& *83,000H 74,700
308 AHXIEMSOIH 4,250 4,250
18 SIS0t & A AS A 4,250 4,250
O JIs2E2UN Y 2g 2943 4,250
QXA AE K& 456,130 450,610 5,520
201 fet=23y| 187,090 173,090 14,000
01 AtR2te|HI 156,080 156,080 0
O FUXNXAE BH+E
30,0003 x25E 140 2+ 128 126,000
O FUXXIME 2SS ?Iet A2
1,890,000 * 140 &~ 26,460
O F2UXK 243 RS HFH 7Y
130,000& * 14 1,820
O & A S8 S 228 7
1,800,000 1 1,800
02 S5=24g4l 17,010 17,010 0
O 245 3832z & A=t
17,010,000& » 1= 17,010
03 A= SHI 14,000 0 14,000
O F2UXNKIAE SgHat s
1,000,000& %72 7,000
O FAUXXIAS BHUZ
7,000,000 * 14 7,000
301 EtE NS 269,040 277,520 28,480
11 dAMEEIXIZE S 17,040 24,520 AT,480
O FUXNXIAY H&X AlZ & 2] S
A albl24 100,000 20 9,000
O UK BAU HAA AHI24
,000& % 140 A 4,200
O FUXNXAAE23 2o&s dYl+¢
20,0002 x16E~12& 3,840
14 IIEt2 83 252,000 253,000 21,000
O WsTAL =& S
18,000, 0002 * 1490 2 252,000
SXAL Al ZEE 2,500 3,000 A500
s 2,500
201 er23| 2,500 3,000 A500
= 2,500
03 A2 I 2,500 3,000 A500

- 192 -




od
i’
oF
uJ

0

<

R0
@
1103 10
N0 <
a0 KJ

T

_H,.M ar .A._
or) R0 JIJ

o o o o o | O <o} © ©
g o o o o o | o o o
m_o < q <
E
F=)
] S ] I8 3|8 21818 ] 3 ] 3 3
0 0 0 SIS |S S|S S|3S|S = > = N~ N
al
uifed
RIS
Al [aN] Al A [‘olnYel Lo
SESERSE8RB S REFIFI§EEEIEIE ESI8I8I8 Sn 8B, mEgrdgRd
|y ddlyddly v ddiglglg § Sl3|F B|O|CC Clg x| Al Laac NS -
al
<
=
H WH H WH ™ H WH W H H
9 =] o a
o By & ™
i i al o
3
% |02 2 2 2
5 |58 g 3 o
5 {0 o N~ <0 0OF ®
DI E o — o o 8 ~
< [ = & |~ e
o+ |B0 no - O o ol <F= o
=z |W ol T X0 =z = K
o Ao KO S O R E0 o ol
= |7 " ] o =R o |w B
& 0 o R = < o Ki kU w |= ™
L E K0 m 5 g | M H IR = 30
oF |® ™ R A = HR|3 = w ol = 0 oH
R ol fo [ o | |S 3 s = 30 au|no|= M 100 = = -
o S A R ok o RIRI® 5 = |WIW 5 |RIRD @ [N B I o 80
o R i L= B0 g g [ RR o ||| S B = 0 %o T o
R h H | o = ] B A= B N V= Nl = |2 A o= s G|
R0 0 2 o = SIHIE RNy R | yg T2 o S ol 2
= oll KO 0ol [ ol |al ol | %0 = ol iy oll
° O ol S S O 0|38 o O NS O s |= O 0J B Q O fxul 5
X =) l<5] 1]/ Re2) < ol® K0 <5} J «
I = R z ° o

_193_



SN HPTAD
3 Ny g Hat
Chelr dgigts A XEHEAS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 2,625
01 AtR2t2|HI 3,750 3,750 0
O 252l AAMY 3,750
s 1,125
s 2,625
LICtALE Ei=D1 €01 29 18,000 18,000 0
201 el 18,000 18,000
01 At22t2lt] 18,000 18,000
O 89 H=J1 2 9,000& +2,000& 18,000
FEF2HFLIEIME 2el 25,180 25,180
201 er23 | 25,180 25,180
01 AtR2te|Hl 5,060 5,060
O mEI2HFLEIMEH S1EH &9
130,000 x 1204 2 1,560
O mEIEAHRLIEIHE 22 =5 728
70,0002 * 10552 3,500
2 352484l 20,120 0 20,120
O mE2HRLIEIMH &2
1,000,000& 122 12,000
O mEI2HFLIEIMH dot-=R=
40,0002 122 480
O =E2HRUEIMEH 527 88 S
160,000« 12& 1,920
O wEI2AHRLIEIHE )| U= S
60,0003 * 122 720
O wEI2HRLIEIHH SN2
2,500,000& *23] 5,000
DS NS2EU 22 SA 15,000 0 15,000
[ 15,000
401 AIEHIX R0 15,000 0 15,000
= 15,000
01 Al&H| 15,000 0 15,000
O 1&s =28l AR 28 15,000
= 15,000
DIAAL TIoH &&= 12,800 10,800 2,000
< 12,800
eetd) 2HsSE Lolod22 A XA 12,800 10,800 2,000
=S 12,800
301 EtE NS 12,800 10,800 2,000
= 12,800
02 ARSI 2EHTS(FIANS, XLETHE) 12,800 0 12,800
O Hged) 2SS Lood22 X+ Xl
A 12,800
& 12,800

_194_




od
i’
o
uJ

0}

A0

g
&l
o1 0 B0
= 0 0K
%0 D0 Rl
w0 < Kq

_ﬂum_.

X R
al

IF RO

=

SHEIE ® JEEE gl [EE 7]
) A == o |
o 8|R|3|8 a|< 4|4
E
F=)
SILIES 3 SN S8 818 QN S8
k! 2, SN |3s|s == ol oo
- 8IR|5|8 N SHS SHS! 8|8 5|5
o —
uifed
RIS
Q138K 8 8 8 8 8 888 8 &3 [ 8lElE =188 S 888 K|L9|¥€ €88 8
D~ |©O < o [aV] < Al @ O O o [N aN) (V) OO OO |O O O |OoO|Oo Ol —]|]O|O ©
Sl5lglg © 8 - © & o0 <~ gd o oo ols|s <« olgls gldlg g
= oVl — = |~ -
CIN
d
=]
el = = @ = ol @ W& R a0
& 8 8 & « s ¢ ¥ 8 ¥ o )
- Al [eN] [N} X — x o x *x
S o R { ! mmv = g% a0 G
or g 00 3 208 g i K 8
X0 P w8 8 8 Eaga x o Mo o i
o) ST Qe o S 08 78 g ¥ g o Sk o
X g 2 -ooe T =8 & g s ne 8 =0 o I
2 Ba 7 - wEE | 2| |2 | ¥
= ~ 51 - Uoour __dm oF M al AH .
IF SO R B S =) 0 - 3 K = b\ ik
ar " 2 = = = i = = Klo D i or Rl K
= RM ) Ok =) B = YY) bl i/ w S
= M R0 ol w < oK O N Kk _ ol 0 g o =
ol * @ RMT M_m RO ko oA g IS Ok o Shlwle 3 il ﬂ
= b0 ol MR 5 TR g oF an < R D
oF _ | £ Mo - s “ ok . _ [ o - 0 <0 fo S 10 R0 oo
o DI gz ow M WUl B3 g i o w0 @K WS 0
. Blm p B0 @ s o 2R o 0@ M Zz [|RM @ |=|W s |8
F | |B|PF e Cdmkag o oa ww=z 35 B o om || z|W0 gy o |S|R o< || g0 g
R ZEEEE vewsgm B & dHas o Bw = |B|FIFH R w5 R E|5 |8
W 2 |H|sls o o o o o O o000 O N O O NS O 2|5 o O S O K | e O 3 |y O
N (]3] am la¥! ~ ™ ™ ™ ™
Ik |rr|o.
KA

- 1% -



od
i’
oF
uJ

o

A0

0
&l
o1 0 B0
= 0 0K
%0 D0 Rl
w0 < Kq

_ﬂum_.

X R
al

IF RO

=

3188 3|8 8 215 |5 DD 3|8
222 2|2 S |N|e|e | 2|2
i IR g2 8 |¥|o|® HE
z_uﬁ_v <<
=
D
s(gls SE BEEE E R
SIS 2|2 S |22 2|2 o |
el SV SN Yo} oo N~ |~
war | 2188 2|< g8 |8|3|3 8|8 s
uikd
RIS
glglg 8 88 g8 glgls gsssglclglessesssagglsls 88 8 8 g8 sglyly
Slejle & =238 9 gSig|lg © 8 gln|®® g 8w n S o NdIae a8 & S S gSl|lae
glls 8 ©g8 9 S|g[8 sgglglglges cs8pgsBE S~ ° & © S8
3
]
S
B o I (! 0 m = o o R~ R
8 2 8 8 2 = X « ¥ ¢ 0%
s o I o P 5 n ¥ & ¥
o o o X
m/\.ﬁ k4 s g wg w_um %wm B m = &
Al mmom, 878 5 8 SR 85 8ud g 8
' ms ¢ =< B = g8 gl ygoF 0
ol oo < - A0 20 T o SR opy© o
< A of 20 <+ =) o 0o 8 nw e =
* B T o+ 3 T & = n
Ly oo G & g < . 5 - W
= ERER] ° & iy W g =R T oEa B o =
- om0 W < E © M D e = mwoy = A K
= ok A0 CENE < ok I ] G+ T W g i = %0 5 = 5l
LR _ & M = I mim S - 09 R
ol Al oY - w3 = oo oL O w oA A o o
=) = ar 10 KD o0 RS = oF 0 = g go B0 ©0 0 I 70 < iof! =
F N D R s g R ol o o OF IF Db oK | = woN d§
O w22 Lo oo S ol | Milwsne®as 4 yE2E BEH o K= _
N R I T Sw _wdl_Txmwanneg o880 <p % woa £
o lw(BFe ¢ o rr o on (B FoeRFZEILaadw=x iIREHe re »woa @ |8
I e O e o N O T AR - R TR VI =]
* lwl=l= 0 O OO0 O |q O g O|FIZ OO O0OO0O0OO0O0 =0 OO0 O 0O 0O |aual|=
e = S = ~
I 5

_‘I%_



FA SHYXIE D
3 Ny g Hat
el XA 22 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 9zyst f3s 28(32% 5) 20,000
O HIBAE UL S = o2 39AF
A0l 1,512
O HHZE M=i3z &8 1,440
2SS4 2ol 2,061,211 2,301,879 250,668
Aot Agt2dst 806,311 1,044,501 A238,190
201 Ler23 | 14,388 28,412 A14,024
01 At22t2lt] 14,388 8,612 5,776
O HITHIHZAAY EMY 22 Z(LT06)H|
2% 7Y 72,0003 %201 x 122 1,728
O SSIIBAIAE S S2Z(LT06)HI T
& 72,0002 x2)H* 122 1,728
O 2LIRIAIAE 2 AZ(LTS)HIY 7Y
97,200 *2H x 122 2,333
JEANAE UeHy 223 0 519
O Z=2ESMAIAE 88 & 02l UE
EZ204AH| 8,000%! 79«40 2,240
O 2ZER0 HHy2?Ae =&
100,000 *7 & *43] 2,800
O Hatal & HAIXHE Zelf A2 1Y
480,000 *32 1,440
O NAE=EES, UHOIH2H AR S Z=2S
20 E2= A 400,000& %42 1,600
202 04| 6,038 6,038
01 2LHA b 6,038 6,038
O HEEE & HAUEEES R OiH 6,038
207 ARl 148,432 294,613 A146,181
02 MAHHZHI 148,432 294,613 N146,181
O #F¥ARE T8 7 (MSHWA)
261,800 x260H 68,068
O S&EIIA 202 Al2H 2
87,560% *3005= Al 26,268
O ol0IK12e| & =208 AlEd g
17,3802 x240H 4,172
O ZRE ol el AFZI|2t HE 19,902
-PC = 27,1703 +600H 16,302
-NHE 600,000 64! 3,600
O 2al WX el 22
39,600 * 100K 3,960
O UWPCXIZI0I AtSd &
34,1002 *100H 3,410
O BFHE jE22eZ2 08 A2
- 39,6002 *100H 3,960
O 2o BHE 22| A 7Y
4,600 *600H 2,760
O DAHAZEYN AST 7Y
1,166,000 *2H 2,332

- 197 -




SN BETRD
B KA g As)
Hel: FESA 22 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O EHOIXl == Y= LZE 0
13,600,000 17K 13,600
303 Z&=s 1,000 1,000
01 o= 1,000 1,000
O XNsd=2s 28 |3 M 24
100,000 *10 1,000
308 AHXIHMSO0IA 134,453 111,476 22,977
13 SV I2S0He 4 A AS A 134,453 111,476 22,977
O SSIIEMHIANIAS 2ERYES 6,950
O 2LctAIAE 2gXE & RAE= 36,800
O 33JIEt & Malls+ =AE+ 90,703
405 AtaHE = 502,000 610,000 108,000
01 TR ESFISHI 502,000 610,000 108,000
O =% #HA28 2HH D7
1,500,000 *200CH 300,000
O ADE HRMUHAIAE 2=
160,000,000 14 160,000
O k= 2-Uet HHAIAY Wkl
42,000,000 *14] 42,000
FESUAAE 2 926,750 1,155,071 N228,321
201 et 3| 837,724 781,822 55,902
01 At2t2l] 3.741 5,128 1,387
O 12 HAJPD| 29 2,225
O uel| =SStEy el 24 3%
O H¥d=2sSAY & FHIsE: M
200,000 *23] 400
O &880 28 25T #1012,
HH, A& ) 360,0002 %12 360
O 28y 2 25T 2L (2,
Ao, MIRE 8) 360,000& %12 360
2 s5=34l 833,983 776,694 57,289
O detdstea(AE R, S+, FUdE
oss s) 108,000
O 328U sz S 330,000
O SHI0IK 2 AMHIA 0IE= 2,450
-SUE 222s MHIA 1,000
—orole 201elE AHIA 550
— 2 OrRISAM(SSL) AHIA 900
O ZESHAIAE AEEHISXIHI 290,000
O 3320100l &g
33,0003 x 1204 2 +982] 44 38,808
O FUde SaHAES MU~ 34,400
-=& 2 g MAYI 250,000 821 2,000
—NHIA 0122 2,700,000« 1204 & 32,400
O SctREERE AL 0182 30,325

_198_




2A:

Mu: NHHY o2 23
Hel: FESA 22 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—AAE 0122 (8HE) 27,760
—ATEN F=Z(THE) 2,565
202 04| 4,554 5117 A563
01 2L AL 4,554 5117 A563
O FESH g2 o 4,554
308 XXM SOIH 24,732 24,732
07 AX 2L 2E= 24,732 24,732
O Z~z2t H2EH =HEESNY AlL.=22
g3(20) 4,732,000~ 1 24,732
405 AHaHE = 59,740 343,400 283,660
01 ML ESFSHI 59,740 343,400 A\283,660
O 2 &3] 2 458,000 *30CH 13,740
O LY L= AESNE WHFY
1,000,000 +6CH 6,000
O L% FUHE MEMM(EZHURB) MO AIAE
mbs| 40,000,000& x14] 40,000
SHESNUY &3t 66,150 47,040 19,110
308 AXIHSOIA 66,150 47,040 19,110
07 HXHH2LREES 66,150 47,040 19,110
O sHESHY 1535t
3,675,000 182 & 66,150
CIXEE2 &4 252,000 0 252,000
401 AIEHIZ SR OHYI 252,000 252,000
01 Al&HI 252,000 252,000
O OXEet2 &4(20234 ZHIRE2) 252,000
zHEZ 2 1,434,386 1,367,027 67,359
THAAX g2t 360,015 310,506 39,509
101 @124H| 5,400 4,590 810
M ORINZZE2NSE S 5,400 4,590 810
O LA Mzl 2Eds oAy
270,000 ~20E«1& 5,400
201 fet= 3| 341,500 302,416 39,084
01 AtR2t2lHl 221,500 202,416 19,084
O ZFEAAX MA(MEE 10, MIHE 2) 184,000
O ZZaaXl PEHUSEE HAEX, HIE 2
= 35,100
O ZEAAKN &2t 2214 S20AHI
8,000 x6& +50! 2,400
02 S3=gHl 120,000 100,000 20,000
O ZEAAXLS(MHAZHHR) fEZ 120,000
202 04| 3,115 3,500 A385
01 =LHOLI 3,115 3,500 A385
O ZZaaXl 22t R 0| 3,115
dd 2R 7= 50,800 50,800 0

_199_




od
i’
oF
uJ

o

A0

0
5l
or %0 TH
= w0 100
%0 D0 &0
0 = H

_ﬂum_.

X R
al

IF RO

=

e clee 21383 3 B3 il 3|8
S| 5|2 S °le s|s
- N~ [aN)
|
D
318 318\8 NN & S 818 818 el
% |3 SIS [92n S s|s  |g|s
u 3|3 TEE | gly|E ~ A I KSR L
3
1]
RIS
S8 8 8l8|I8I8 BIm|mfla g8 88 88 8 B8823883883I3I8 3888888 88
S8 % SIFITIT ISR e 83 ¥ = dsssasaRBboIFES YISIS SIS s S
B8 € NIFEXT I|gIglz oo Sw oy ~ —exegy ey QIgIRgg o
ar -
<
=]
W o WS AW K S o
& & 88 go g g S
I I =3 @y ¥ X o M
o 3 8 S¥ _2gwg 8 S W~
7 Ko 7 28swS g o 3 LT
Al _% & %mMﬁmmA_Q, © m _ﬂ_ﬁﬂﬂ
. = 2 - AR < e
3 g o ey o = D5 R
= = ol o _ 80 — = Lg =
iy T = o oD 0H = _ o U D
. R i o U Ok ) *F = M .
= o = Y - o W R o .y il I LT
_— —= 10y K = — — n K E=) D — = =
= EA% = T % ol <+ o o WD o K0 = Kt =l M SRR m&
o U He o M oy ooy W N I T
Fo|_|_ TR M| g BER oM=< T o wM< %o | for S |m om0
B ZEwd |wEEa Z22e™0 s aw T BWpDUyg| |- n3@als W oy
S o T B e T O =T T I Y= (A == = B = o T Rl -
2 [P 5w (kB Y EBIF S wr H B RN e P Yo
R %L R A Mw&wamwﬂmmgza AW omenes mARWESmEZEMEE®RD SN
° —|= O O _|u_11O__3o11OOO O O OO0 O 0000 q000lals Olo|le Olg|leo © O O
x |&R|® wlR|° |w|&[® 8 812 |81B T|8]7
iy A i

_200_



#4724 Dt
NS oz 35
zds227 CHe &)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
O QY ZEAOIE 2EEE
12,500,000 x4CH =Xl 50,000
O 12 042l 001X SE(HAI Z10)
50,0002 «35CH* 122 21,000
g2 2l 1,375,872 1,521,296 A145,424
[ 38,000
T 1,337,872
S2NdE 2Z20 774,7% 756,191 18,605
201 er23 | 649,662 649,422 240
01 At2t2ltl 38,662 38,422 240
O SE2NHE ZetZeld EH 2 2,400
O SAEAL MEUH S 228 7 3,200
O SgZudy FHd B7F 7L
140,000 *22] 280
O SEZHHH B3 HE
45,0003 2 2+32] 270
O &) dEx & 225 Ui
490,000 12 490
O 31380 dgg & 225 WA
490,000 12 490
O g2e&7] HEH wH
72,0003 2 2+33] 432
O SE2XM)| SN 2] 29,100
—=Z&H| 60,0002 « 12 +3662 21,960
— & 60,0002 x 12119 7,140
O SE2HHE 2H2A L=
90,0002 +8Y 720
O Sl 2l 224 S20HA]
8,000& 2 +80& 1,280
02 S3=gHl 611,000 611,000 0
OV 28 3323(d83ds, &g S)
33,000,000& «12& 396,000
O SE2HHE AIZEH] S|
17,916,6602 « 12& 215,000
202 04l 5,134 5,769 2635
01 =LHOHI 5134 5,769 A635
O CCIV X CIE ?gt S0l S 5134
405 AtatsE = 120,000 101,000 19,000
01 T ESFISHI 120,000 101,000 19,000
O SEZHMHE AERIX SE(SAME)
2,500,000 1274 30,000
O SE2HM(EMS) AIAE 2=(HO0ZRI)
90,000, 000& » 14 90,000
48H9rH OCTV &X1 AL 110,792 185,109 NA4,317
401 AlZHIZ 2018 110,792 185,109 NA4, 317
01 A28l 110,000 154,000 A44,000

- 201 -




SN BETRD
B RSHE g As)
ol SAEE 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O MEHE OV 24X
22,000,000 #5002 110,000
03 Al =2 0HHI 792 1,109 A317
O =8 TV £ AIZ20Hl
110,000,000 0.72% 792
C2EE TV £X1 At 190,000 190,000 0
< 38,000
= 152,000
401 Al HIZL 201 190,000 190,000 0
= 38,000
s 152,000
01 Al&H| 188,650 188,650 0
O =98 CTv Xl 188,650
= 38,000
Ea 150,650
03 Al = THHI 1,350 1,350 0
O AlE=0Hyl 1,350
oSy CCTV X1 At 300,284 419,9% A119,712
201 2egh=3| 67,620 67,620 0
02 S5=24g4l 67,620 67,620 0
O OS¢ CCTV Al &l sl
3,800,000& «12& 45,600
O OI=4d .V alde =
1,835,000 122 22,020
401 AIEHIZL SR THY] 232,664 332,376 A9, 712
01 Al&HI 231,000 330,000 299,000
O ot=gg v £x
3,300,000 *70H 2= 231,000
03 Al 2CHYI 1,664 2,376 AT12
O 01294 CCTV £X1 AIZ204|
231,000,000&+0.72% 1,664
cUEHO SHSY 5,000 5,000 0
oS0l EX=H 5,000 5,000 0
SHS Ol AL 5,000 5,000 0
307 glztol & 5,000 5,000 0
04 QIZHHAIAIS 2 X 5,000 5,000 0
O oS0l HAKIZ 5,000
ey Sarad 4,401,198 0 4,401,198
elAZE Sghatel 4,401,198 0 4,401,198
SN0 oFFY B2 368,646 0 368,646
201 er=3| 7,440 0 7,440
01 At22t2l] 5,440 0 5,440
O g E=E= HMHE S 4,000

- 202 -




FA YK
I QIAFE Sgael
s A EE Serael EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 7@ =& =2 oAl
8,000 x3&»60! 1,440
03 A= SHI 2,000 2,000
O #0Pte 7 u=s 1,000,000 22 2,000
202 04| 4,806 4,806
01 =LHOHI 4,806 4,806
O oIE =& 0y 4,806
301 LEIE NS 362,000 362,000
14 IIEt2d=S 362,000 362,000
O 283 OtoILIol 828 Al& 2,000
O I3t XA 350,000
- A 150,000%*2,000& 300,000
—dgsrd 200,000 200 40,000
-=0 200,000& x25H 5,000
-3 - 2 - DI
500,000 * 109K 2 5,000
303 Zal= 4,400 4,400
01 Za= 4,400 4,400
O DEFAI| & 224 Al 4,400
NL2EUSII= 248 4,022,552 4,022,552
201 2= 2,040 2,040
01 AtR2t2lt] 2,040 2,040
O NZALZUSII=S G2 MEES +
ol 1,400
O NEZAZ2USIIE A= fe S20HA
Bl 8,000 x2& 40! 640
202 04| 712 712
01 2K 712 2
O NL2Z2USVI= 28 212 & A3AE5 S
L= O 712
207 ARl 19,800 19,800
01 &4 | 19,800 19,800
O 2025 NEA2USII2S HEE Ast S
5oz g 19,800
401 A& Bl L= ThY| 4,000,000 4,000,000
01 Al&H| 3,990,000 3,990,000
O HE2ANSY 2822 ZAAY 3,990,000
03 Al& 2 CHH| 0,000 10,000
O A& =0HdI 10,000
AOIH D&E=2ME 10,000 10,000
201 Ler23 | 5,000 5,000
01 At2tltl 5,000 5,000
O A0l DEZ2IMHE S2= A 5,000

_203_




od
i’
oF
uJ

o
EIREY]
6D 16D
2 0 U0

oM RIRM

218 LIK|IK|8|S8 S5 & % NN
sle  |R|n|8|8|8 S8 S 3 ===
3 20 |8]2|8|5] ik 2 3 ale|
Euﬁ_v NIESES B <
F=)
S EREEIEEE E E < EIE
. gle|8lz|e e B § 8|8|8
] g|o||s|s S|z o o
RIS
slss(zezlzle 2 8828 § 8 5 88 & ¢ 8 & B E 5 B38|
= Zlela|s|es N |Ble 6 w6 = NI o
<
=3
B 5 & 5 £ B £ B & B = & &
L == E O S x o R O
m X r o e g S s ¥ %S
i o of m of . ¥ ¥ * o) G oF) ¥ x gm._ ¥
oir o B8 3 . 8 2 0« W WIEH 8 ¥ W® o]
0 g = d g S @ g 8 g M3 g3 8 8 g
Y oa 8§ 5 8 g g5 S > S gam g S 8 o S
T S x g S 2 g g oS m oy 8 @
: ~ g 8 2 9 ! I o5y £ = B - =
3 0f I g 8 & g2 g €38w 8 g § 8 g
< ~= 8 8 <o & =T 8,8 5 5 8
Ik nn a8 g g AT T My YR
ly T S o @ S @ 0 =
£3 2 Mg Mo m H K oM oy T o o
. 0o < i i 50 8 RO U0 oz 00 mp op
= o m o T yooo ™o Moo oO& Ty 5
i) R R & T - Mmoo~ M oz=m N o~ @ B
) =|= W Q0B ¥ o+ M oYy wo oo La AW w H N s
oF oo | & =) El <0 (U0 no o R ) ™ A0 o) I+ = gl ol ol 00 = 1| &
S A I B n Slmpd &8 W R NN A oy o pHoow H A" gF [«
. ﬂ SRl |wlg| ® o 0 e w w ow w Tw o ow N KR H R =R o
o123 o= g o o) R o o~ O O SO O oo X O O O O O ~|D|Z(K
co g R g P =R Y om o Mo fmo oM m S oM Hm kA fMoM oMo o 7 g
D |-
. —|< Olml|z|t|=|= O O OM1O O O O ~ O O O MO O O O O Olzn| =
X 8|7 el |F] s\ = 1IN
IF 0B | A | o) <
%0 | o)

=
10

_204_



=
oFJ
=
RO
0

od
i’
oF
uJ

mm}
AR D
o1 80 B0
= 0H 01
RO RO &r
0 %0 o)

X R
al

IF RO

=

el1el°|° |88 2 <
E
E=)

13188 &8 2 S

O |©O© | M~]|M~ D | M~ (<o) ©
s glg|d|d 2|18 8 ©
(o]
il
RIS

JI8I2138I8 SI8I8 883 3 288 8 8 8 S

Slo|esIs Rld|s s e K ©h ¥ 95358 B

Ble|e|dld dlglg g8 Yo~ £© o
ol
<
S

o ol o B B B & i

P Y N gy &
" 2 0 S0 W -
w | 2 s 8885 3§
=) 5 am mmmmm oma
° o Te} +
ol S ) £1)
< |~ S o
I | N S
5 E : g
© _
— 9 — — - |HD(
= |I= _ s D D Kl
N E | R R £ 44 ®E
~ D‘_ 80 KF KF T & & Kk ok
ok o St I L S
a1 DD (D |oD ol Wow ook o F
- < s|¥P SR L4 F= 48w
= o %@%M%E#U_ﬂoa o s W
R0 | eI E Y R A e R
- 10 |5|7|z|s Olglze Oy 00 000050
a3 AES A S =
I+ W | Dk

m

- 205 -



